
   

 
БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХLV СЕСІЯ VІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Від 08 вересня 2015  року                      № 983 -VІ 

 

Про підтримку звернення всеукраїнських  

громадських чорнобильських організацій до  

Президента України стосовно вирішення  

проблемних питань, пов’язаних із захистом  

громадян, постраждалих внаслідок  

Чорнобильської катастрофи 

 

 Розглянувши лист Харківської обласної організації «Союз Чорнобиль 

України» від 02.07.2015 року № 47/11, відповідно до ст.ст. 43, 59 Закону 

України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 1. Підтримати звернення всеукраїнських громадських чорнобильських 

організацій до Президента України стосовно вирішення проблемних питань, 

пов’язаних із захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи (далі – Звернення). 

 2. Рекомендувати Богодухівській районній державній адміністрації 

забезпечити відзначення заходів з підготовки та проведення 30-роковин 

Чорнобильської трагедії. 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на депутатську  комісію з 

політико-правових питань, місцевого самоврядування та депутатської 

діяльності (С.Д.Тризна). 

 

 

 

Голова районної ради       Д.К.Тризна 
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      Президенту України 

         Порошенку П.О. 

  

  

Вельмишановний Петре Олексійовичу! 

  

У 2016 році відзначатимуться 30-і роковини Чорнобильської трагедії. 

Згідно з Конституцією України Чорнобильська катастрофа визнана 

катастрофою планетарного масштабу. Від неї постраждали близько 5 млн. 

громадян України, Білорусії, Росії, Польщі, Скандинавських та інших країн 

Європи. Радіаційного зараження зазнали території площею близько 200 тис. 

квадратних кілометрів. 

Героїчними зусиллями, ціною свого здоров'я і життя, майже 600 тисяч 

ліквідаторів, з яких близько 400 тис. – громадяни нашої країни, запобігли ще 

більш згубним наслідкам Чорнобильської катастрофи. 

Особливо важко довелося ліквідаторам 1986 року, перед якими було 

поставлено надзвичайно складне і небезпечне завдання – закрити активну 

зону зруйнованого реактора. Це завдання було виконано – захисну споруду 

«Саркофаг» над зруйнованим енергоблоком Чорнобильської АЕС було 

прийнято Державною комісією 30 листопада 1986 року. 

У 1986-1987 роках було евакуйовано і переселено із заражених 

територій України понад 130 тисяч осіб у зв’язку зі смертельною загрозою 

їхньому життю. Виконано величезний обсяг унікальних завдань з 

будівництва захисних споруд, дезактивації, протирадіаційного захисту, 

медичного обстеження і надання кваліфікованої допомоги постраждалому 

населенню тощо. 

Ліквідаторів-чорнобильців в Україні і світі називали Героями, адже 

вони врятували нашу країну, Європу і взагалі людську цивілізацію. 

Наш народ пам'ятає і шанує своїх рятівників. Кращі людські і 

професійні якості, масово виявлені чорнобильцями під час ліквідації аварії на 

ЧАЕС та її наслідків, мають бути зразками мужності та істинного 

патріотизму для нових поколінь. 

Місцеві державні адміністрації разом з органами місцевого 

самоврядування вшановують пам'ять загиблих та померлих ліквідаторів, 

надають можливу допомогу чорнобильцям та членам їхніх сімей. В містах і 

селах споруджені пам’ятники, меморіальні знаки на честь подвигу 

ліквідаторів, щорічно проводяться відповідні заходи. 

Між більшістю місцевих органів влади, зокрема, Харківської, 

Сумської, Дніпропетровської, Кіровоградської, Чернігівської, Волинської, 

Вінницької, Миколаївської, Київської областей, м. Києва та громадськими 

чорнобильськими організаціями є взаєморозуміння і ведеться постійний 

діалог. 

Разом з цим, починаючи з 2008 року, чорнобильці не відчувають 

піклування і належної уваги до себе з боку Кабінету Міністрів України та 

Верховної Ради України, системними стали порушення вимог Конституції 

України, згідно з якими захист постраждалих є обов’язком держави. 

http://www.ts.lica.com.ua/index.php?p=0&base=1&menu=8&u=1&type=0
http://www.ts.lica.com.ua/index.php?p=0&base=1&menu=8&u=1&type=0
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До базового Закону України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» вносилися 

зміни більше 45 разів, і щоразу вони стосувалися ліквідації або скорочення 

наших прав на належний соціальний захист. 

Останнім часом Кабінет Міністрів України і Верховна Рада України 

особливо активно намагаються за рахунок ветеранів-чорнобильців латати 

бюджетні дірки. Так, за ініціативою Кабінету Міністрів України Законом 

України від 28 грудня 2014 року №76-VІІІ «Про внесення змін та визнання 

такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України» 

скасовано низку важливих прав громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, щодо належного пенсійного забезпечення та 

соціальних гарантій. Всупереч Конституції України та здоровому глузду, на 

пенсії інвалідів-ліквідаторів та інвалідів війни накладено податок. На 

лікування чорнобильців, у тому числі інвалідів, які страждають від 

невиліковних хвороб, виділяється фінансування лише близько одного 

відсотка від необхідного. 

Такими своїми діями Верховна Рада України та Кабінет Міністрів 

України грубо порушили конституційні права громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи та вимоги Європейської Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод. 

Античорнобильська політика Кабінету Міністрів України триває й 

надалі. Так, 30.04.2015 року до Верховної Ради України внесено 

законопроект за № 2767 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо запровадження накопичувальної системи 

загальнообов’язкового державного пенсійного страхування та єдиних 

принципів нарахування пенсій», в якому пропонується ліквідувати низку 

найважливіших статей базового чорнобильського Закону – з 49 по 591 та 67. 

У зв’язку з викладеним звертаємося до Вас, вельмишановний Петре 

Олексійовичу, як до гаранта Конституції України, з проханням і вимогою 

напередодні трагічної і героїчної дати в житті нашої України – 30-х роковин 

Чорнобильської трагедії - повернути державних чиновників обличчям до 

чорнобильців. 

З метою увічнення безсмертного подвигу громадян, які брали участь у 

ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, вшанування пам’яті загиблих і 

померлих, посилення соціального захисту ліквідаторів і потерпілих, 

продовження традиції шанобливого ставлення до ветеранів Чорнобиля, 

просимо прийняти Указ Президента, яким: 

1.       Оголосити наступний 2016 рік - роком вшанування подвигу 

ліквідаторів та пам’яті жертв Чорнобильської трагедії. 

2.       Заснувати відповідну Державну нагороду. 

3.       Зобов’язати Кабінет Міністрів України: 

-      створити Національний організаційний комітет з відзначення 30-х 

роковин Чорнобильської трагедії, а також затвердити відповідний план 

заходів на 2015 - 2016 роки, з урахуванням пропозицій всеукраїнських 

громадських чорнобильських організацій; 

-      внести на розгляд Верховної Ради України законодавчі пропозиції 

про відновлення базових норм Закону України «Про статус і соціальний 

http://www.ts.lica.com.ua/index.php?p=0&base=1&menu=8&u=1&type=0
http://www.ts.lica.com.ua/index.php?p=0&base=1&menu=8&u=1&type=0
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захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», передусім статті 54 в редакції, що діяла до 2008 року (на 

виконання Рішення Конституційного Суду України від 22.05.2008 року № 10-

рп/2008); поліпшення пенсійного забезпечення евакуйованих, вдів і дітей 

чорнобильців, солдат строкової служби; забезпечення житлом найбільш 

нужденних чорнобильців; поліпшення медичного забезпечення 

постраждалих. 

Просимо також звернутися до Верховної Ради України щодо 

першочергового розгляду і прийняття зазначених законопроектів. 

Вважаємо також за необхідне звернутися до міжнародних організацій , 

зокрема: до Організації Об’єднаних Націй – про визнання 2016 року – роком 

вшанування подвигу ліквідаторів та пам’яті жертв Чорнобильської трагедії, а 

також до Європарламенту – з проханням про надання фінансової цільової 

допомоги Україні для ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та вирішення 

житлових, медичних та інших соціальних проблем українських 

чорнобильців. 

  

З глибокою повагою та шаною, за дорученням чорнобильців України: 

  

  

Президент 

Всеукраїнської 

громадської  

організації інвалідів 

«Союз Чорнобиль України» 

                        Березін В.О. 

 

Голова 

Правління ВГО 

«Всеукраїнське об’єднання 

ветеранів Чорнобиля» 

  

                   Проскурін В.С. 

Голова 

Всеукраїнської Спілки 

ліквідаторів-інвалідів 

«Чорнобиль-86» 

  

          Колядін А.Ф. 

  

 

27 травня 2015 року 


